



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Plaza

Opis

Vila Plaza Paralia Vila Plaza se nalazi u blizini hotela "Erato". Od plaže je udaljena oko 130 m, a od centra oko 150 m. Vila ima recepciju sa uređenim lobijem i raspolaže sa 1/2, 1/3, 1/4 i 1/5 studijima kao i sa 1/4, 1/5 i 1/6 apartmanima koji su raspoređeni na drugom, trećem i četvrtom spratu. Svaki studio ima opremljenu mini kuhinju, kupatilo (TWC), terasu. Apartmani se sastoje od kuhinje u kojoj se nalazi jedan do dva ležaja, spavaće sobe sa dva do tri ležaja (bez vrata), kupatila (TWC) i terase. Svaki studio i apartman ima TV i AC. Vila ima Wi-Fi, čije je korišćenje besplatno. Posteljina se menja na 5 dana. Korišćenje klima uređaja se doplaćuje na licu mesta. Jedno od najpoznatijih i najpopularnijih letovališta koje Grčka nudi je [Paralija](#). Smeštena u podnožju planine [Olimp](#), na 70 km od Soluna i 6 km od grada [Katerini](#), predstavlja jedno od najtraženijih letovališta kako za porodice tako i za one mlađe željne nezaboravnog letovanja. Odlična povezanost sa susednim letovalištima, [peščane plaže](#), čisto more, mnoštvo taverni, prodavnica i raznovrstan noćni život razlozi su što za ovaj biser Egejskog mora uvek vlada veliko interesovanje. Svi smo barem jednom u životu slušali o kvalitetnoj koži i krznu koji se mogu kupiti upravo u Paraliji. Centralne ulice gradića prepune su ovakvih radnji, butika, suvenirnica, marketa. Posebnu draž bilo kakvoj kupovini daje činjenica da je cenkanje oko cene robe obavezno, a skoro svi prodavci u radnjama dobro govore srpski. Centralno mesto Paralije zauzima gradski trg sa crkvom koja je skoro na samoj plaži. Što se tiče supermarketa, naravno tu je neprikosnoveni Lidl, koji se nalazi odmah na izlazu iz mesta, prema Kateriniju. Osim njega, u centru Paralije možete kupovati u Arvantidisu i Marinopulosu: jedan je u blizini autobusnog stajališta, a drugi u blizini diskoteke Omilos. Paralija nudi i dosta manjih fast food restorana, a cene i ponuda hrane razlikuju se od lokala do lokala. Pa tako neizbežni giros možete kupiti po ceni od 2 - 2,5 eura, pecivo u pekarama 1 - 1,5 eura. Za one koji se odluče na kompletan ručak cene su od 5 - 7 eura u ribljem restoranu Molos, ili nešto jeftinija varijanta je restoran Babis&Babis gde se cene kuvanih jela kreću u rasponu od 3 - 4 eura. Najbolje kolače i sladoled možete kupiti u poslastičarnici Pralina koja se nalazi u blizini Omilos diskoteke, na kraju šetališta.

Aranžman obuhvata

- Prevoz autobusom visoke turističke klase (TV, VIDEO, DVD, AC, WC; visokopodni ili dabldeker) na relaciji **Beograd - Paralia - Beograd**,
- boravak od **11 dana/10 noćenja/** sa uslugom najma u sobama, studijima ,
- troškove organizacije putovanja,
- usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera.

Aranžman ne obuhvata

- Individualne troškove,
- međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
- usluge koje nisu predviđene programom i troškove fakultativnih izleta koji nisu sastavni deo programa putovanja i predstavljaju zaseban ugovor, zaključen sa organizatorom izleta - inostranom agencijom,
- održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu.
- - boravišnu taksu u Grčkoj

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu **Narodne banke Srbije** na dan uplate.

NAČIN PLAĆANJA:

40% od ukupne cene aranžmana prilikom rezervacije, a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski najkasnije 15 dana pre početka aranžmana, platnim i debitnim karticama, čekovima građana na šest mesečnih rata zaključno sa (15.12.2024.godine - datumski svakog 15-og u mesecu) prilikom rezervacije deponovati čekove bez uvećanja cene aranžmana, administrativnom zabranom. U slučaju značajnih promena na monetarnom tržištu, nerealizovani deo cene aranžmana podleže promeni.

Autobuski prevoz

SOPSTVENI PREVOZ:

Umanjenje za sopstveni prevoz iznosi **25€**. Cene označene sa zvezdicom* nemaju umanjenje za sopstveni prevoz. Smene za sopstveni prevoz su dan kasnije polazak i dan ranije povratka od datuma u tabeli.

Raspored sedenja u prevoznom sredstvu određuje se kompjuterski, u zavisnosti od kapaciteta i tipa istog, i ne postoji mogućnost rezervacije željenog sedišta

U cenu prevoza uključen je prevoz do 2 (dva) komada ličnog prtljaga: jedan komad prtljaga koji se pakuje u boks autobusa, uobičajene veličine, i jedan manji ručni prtljag - koji se može smestiti u prtljažni deo iznad sedišta ili ispod sedišta u putničkom delu autobusa.

U slučaju većeg broja prtljaga, prevoznik ili Organizator putovanja (u interesu komfora ostalih putnika) nije u obavezi da primi višak prtljaga.

Obaveza organizatora nije prenos prtljaga od autobusa do smeštajnog objekta

Zbog nastale situacije virusa Covid-19 putnici su u obavezi da se sami informišu o pravilima i potrebnoj dokumentaciji o ulasku u Grčku.

Za informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost .Validan je samo pisani program

putovanja istaknut u prostorijama agencije.

Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti .

Napomene

POPUSTI: **Dete od 0 do 8 godina** u pratnji dve punoplatežne osobe plaća **65 €**, ima mesto u autobusu, smeštaj u zajedničkom ležaju. **Dete od 0 do 10 godina** koje koristi pomoćni ležaj ostvaruje popust od **20%** na cenu ugovorenog aranžmana po osobi, s tim što nominalni iznos zaduženja ne može biti manji od **95 €**, **osim za smene 02.06/12.06 - 10.09/20.09.2024.**, ima mesto u autobusu, smeštaj u pomoćnom ležaju. **U smeštajnoj jedinici samo jedno dete od 0 do 8 godina može da koristi zajednički ležaj.**

Dete bilo kog uzrasta koje koristi osnovni ležaj plaća punu cenu aranžmana. Odrasla osoba koja koristi pomoćni ležaj ostvaruje popust od **15%** na cenu ugovorenog aranžmana po osobi, s tim što nominalni iznos zaduženja ne može biti manji od **95 €**, **osim za smene 02.06/12.06 - 10.09/20.09.2024.**

DOPLATE:

-S obzirom da ne postoje jednokrevetne smeštajne jedinice, ukoliko **dvokrevetnu** sobu ili studio koristi jedna osoba, doplata iznosi **80%** na cenu ugovorenog aranžmana i ima jedno mesto u autobusu.

-Mogući polasci iz Novog Sada uz doplatu prevoza u iznosu od **20€** po osobi (mora da se naglasi prilikom rezervacije) - cena povratnog transfera je podložna promeni shodno oscilacijama na tržištu naftne industrije

- Doplata za dodatno sedište iznosi **55 €** na cenu aranžmana. Dodatno sedište je moguće rezervisati , u skladu sa raspoloživim mestima, 3 dana pred polazak.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Lui Travel Licenca OTP 23/2022. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.